

Τραϊκόβιτς: Άλλη μία κυπριακή... μοναδικότητα!

Αλλη μία τεράστια επιτυχία κατεγράφη με χρυσά γράμματα το βράδυ της Κυριακής (3/3) στις σελίδες της ιστορίας του Κυπριακού αθλητισμού και μοναδική στο είδος της. Αυτό καθότι το χρυσό μετάλλιο το οποίο κατέκτησε ο Μίλαν Τραϊκόβιτς στα 60μ. με εμπόδια στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Κλειστού Στίβου στη Γλασκώβη (Σκωτία), θεωρείται η μεγαλύτερη κυπριακή επιτυχία στην εν λόγω διοργάνωση, δηλαδή, όπως αναφέρθηκε και σε προηγούμενά μας ρεπορτάζ, το πρώτο χρυσό μετάλλιο για τη χώρα μας σε ευρωπαϊκό πρωτάθλημα στίβου!

Ο τελικός ήταν συγκλονιστικός (κρίθηκε στο photofinish) και ο αθλητής μας πήρε την πρωτιά όντας μόλις ένα εκατοστό του δευτερολέπτου πιο γρήγορος από τον Γάλλο Μαρινό-Λαγκάρντ που κατείχε δεύτερος (7.61), ενώ τρίτος τερμάτισε ο επίσης Γάλλος, Μανγκά Ορέλ με 7.63.

Ο Τραϊκόβιτς άργησε να αντιληφθεί πως κέρδισε νομιζόμενος πως είχε χάσει την πρωτιά, από τα νεύρα του κτυπούσε τις διαφημιστικές πινακίδες κι ακολούθως ξάπλωσε απογοητευμένος στο έδαφος, ενώ μόλις κατάλαβε πως κέρδισε, ξαφνιάστηκε προσφέροντας



ένα απολαυστικό στιγμιότυπο, αφού τρέχοντας στην σύντροφό του, γλίστρησε, έπεσε χάρω, σπκώθηκε γέλασε και ακολούθως την αγκάλιασε και τη φίλησε με πάθος. Στις δηλώσεις του αμέσως μετά ο Κύπριος πρωταθλητής Ευρώπης εξέφρασε την τεράστια χαρά του και ομολόγησε πως, όταν ανακοινώθηκε το αποτέλεσμα, δεν πίστευε ότι είχε κερδίσει.

Απίστευτη πρόκληση Τούρκου βουλευτή μέσα στη Βουλή των Ελλήνων

Σε μια απίστευτα προκλητική δήλωση προχώρησε Τούρκος βουλευτής μέσα στην Ελληνική Βουλή, ο οποίος είπε ότι η μονομερής εξόρυξη υδρογονανθράκων από την πλευρά της Κυπριακής Δημοκρατίας θα έχει συνέπειες!

Την απίστευτη αυτή δήλωση έκανε κατά την διάρκεια των εργασιών τις εργασίες της κοινοβουλευτικής συνάντησης του ΝΑΤΟ.

Ο Τούρκος βουλευτής του Ερντογάν, Αχμέτ Γιλντιζ ανέφερε χαρακτηριστικά πως στην Κύπρο υπάρχουν δύο μέρη. «Αν υπάρχει ανάγκη εξόρυξης υδρογονανθράκων αυτή μπορεί να γίνει μετά την επίλυση ή με κοινή συμφωνία των δύο πλευρών για να μοιράζονται τις άδειες. Είναι λοιπόν μια ευκαιρία για την περιοχή.

Αν οι Ελληνοκύπριοι το θέλουν (το μοίρασμα των κοιτασμάτων) η πόρτα είναι ανοικτή. Όταν όμως οι εξορύξεις σε μια περιοχή που ανήκει σε δύο περιοχές γίνονται μονομερώς αυτό δεν είναι αποδεκτό και έχει συνέπειες. Ελπίζω και οι δύο πλευρές να εργαστούν για να υπάρξει συνεργασία».

Στο ίδιο προκλητικό μήκος μήκος για τις τούρκικες παραβιάσεις



στο Αιγαίο και στο κυπριακό εμφανίστηκε και ο εκπρόσωπος της τουρκικής αντιπροσωπείας Οσμάν Ασκίν Μπακ λέγοντας ότι «υπάρχουν κάποιες διαμάχες. Το να τις περιγράψω ως μονομερείς παραβιάσεις δεν είναι δίκαιο. Η Τουρκία είναι η τελευταία πλευρά που έχει το φταίξιμο με την Κύπρο! Θα μπορούσε να είχε υπάρξει λύση στο Κραν Μοντανά.

Στο δίκαιο της θάλασσας δεν μετέχει η τουρκική πλευρά. Η ελληνική το περιγράφει ως διεθνές δίκαιο. Η Τουρκία έχει μεγαλύτερη ακτογραμμή προς το Αιγαίο. Είναι μια διαμάχη και προϋποθέτει διαπραγματεύσεις που μέχρι τώρα δεν έχουν γίνει κατορθωτές γιατί η ελληνική πλευρά εμμένει στις μονομερείς ενέργειες και ερμηνείες».

Η Λωξάντρα το παραδοσιακό εστιατόριο μέσα στον λίγο καιρό που λειτουργεί, έχει γίνει το σημείο αναφοράς για τους γλεντζέδες του Σύδνεϋ και για εκείνους που αρέσκονται στις πικάντικες γεύσεις.

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος και ο Χριστόφορος Σκεντερίδης είναι η εγγύηση για την εκλεκτή παραδοσιακή ελληνική μουσική. Παρουσιάζουν κάθε Σάββατο ένα ποικίλο μουσικό πρόγραμμα που ενθουσιάζει και όσους γεύονται τα εκλεκτά εδέσματα, αλλά και όσους λικνίζονται στην πίστα στους ρυθμούς της μουσικής. Κανένα Σάββατο μέχρι τώρα δεν έχει μείνει καρέκλα άδεια. Γιαντό κλείστε έγκαιρα τις θέσεις σας!

Θα ενθουσιαστείτε!

244 Rocky Point Rd Ramsgate.

Για κρατήσεις τηλεφωνείστε: 9529 5566.

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πηδόν γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθιά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος